

Протокол №3/36/07-20

відкритого обговорення проєкту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг  
«Про схвалення Інвестиційної програми Приватного акціонерного товариства «Акціонерна компанія «Київводоканал» на 2020 рік»

**Місце проведення:**

актова зала ПрАТ «АК «Київводоканал»  
вул. Лейпцизька, 1А, м. Київ

**Дата:**

24.01.2020

Початок: 14 год.00 хв

**Запрошені:**

**Від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг:**

Усенко Антон Сергійович      Начальник управління Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у м. Києві та Київської області

**Від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):**

Пантелеев Петро  
Олександрович

Заступник голови Київської міської державної адміністрації

**Присутні:**

**Від Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):**

Малежик Олена  
Миколаївна

Начальник управління природних монополій

**Від ПрАТ «АК «Київводоканал»:**

Новицький Дмитро Юрійович	Голова правління – генеральний директор
Нестеренко Вікторія Володимирівна	Перший заступник генерального директора з економіки та фінансів
Крушановський Сергій Іванович	Заступник генерального директора з технічних питань та перспективного розвитку
Юник Назарій Євгенович	Заступник генерального директора по капітальному будівництву та інвестиціях
Кислий Микола Іванович	Заступник генерального директора – директор департаменту експлуатації каналізаційного господарства
Дараган Володимир Миколайович	Заступник генерального директора – директор департаменту експлуатації водопровідного господарства
Задкова Юлія Євгенівна	Директор департаменту з підготовки виробництва
Кирилюк Ірина Іванівна	Директор департаменту економіки та фінансів
Київський Юрій Володимирович	Директор технічного департаменту
Буяр Антон Олександрович	Директор управління капітального будівництва
Швець Катерина Олександрівна	Директор департаменту правового забезпечення
Карпенко Катерина Олександрівна	Заступник директора з фінансово-правових питань дирекції по реконструкції БСА
Клименко Ернест Петрович	Директор департаменту інформаційного забезпечення та зв'язку

Гуменна Вікторія Степанівна	Начальник планово-фінансового відділу управління капітального будівництва
Стан Оксана Василівна	Заступник начальника інформаційного управління
Кононенко Ігор Геннадійович	Начальник відділу аналізу та формування ППР та ПІ департаменту з підготовки виробництва

Співробітники ПрАТ «АК «Київводоканал» за напрямками.

### **Порядок денний:**

Відкрите обговорення проекту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) «Про схвалення Інвестиційної програми Приватного акціонерного товариства «Акціонерна компанія «Київводоканал» на 2020 рік» відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866.

### **Слухали:**

1. Начальника Управління НКРЕКП у м. Києві та Київській області – Усенка Антона Сергійовича, який відкрив громадське обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2020 рік» відповідно до п. 2.1 Постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866.

2. Голову правління – генерального директора ПрАТ «АК «Київводоканал» – Новицького Дмитра Юрійовича, який озвучив основну мету реалізації Інвестиційної програми для Товариства, а саме: оновлення основних фондів, підвищення ефективності виробництва та якості надання послуг з централізованого водопостачання і водовідведення шляхом реалізації заходів, передбачених цією програмою.

Новицький Д. Ю. доповів присутнім про те, що відповідно до протоколу НКРЕКП від 20.12.2019 № 76 щодо засідання НКРЕКП де розглядався проект постанови НКРЕКП щодо схвалення Інвестиційної програми ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2020 рік Товариство зобов'язали усунути ряд зауважень та відпрацювати їх з відповідним профільним Департаментом НКРЕКП.

За результатами опрацювання вказаного протоколу Товариство привело обсяги фінансування Інвестиційної програми у відповідність до проекту структури тарифів на 2020 рік, замінило ряд заходів направлених на оновлення основних фондів та закупівлю обладнання, надало додаткові обґрунтовуючі матеріали, в т. ч. і пояснення по заходах з придбання спецтехніки (лист Товариства від 23.01.2020 № 412/24/36/02-20) з метою її схвалення.

Запропонував розглянути і у разі наявності висловити свої пропозиції та зауваження до проекту постанови «Про схвалення Інвестиційної програми ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2020 рік» у сумі **265,127 млн грн**, у тому числі за джерелами фінансування:

- амортизаційні відрахування – **245,819 млн грн**;
- прибуток – **19,308 млн грн**.

Заходи з водопостачання – **78,010 млн грн** (аморт. відрах.) та **19,308 млн грн** (прибуток), що передбачають:

- зниження питомих витрат, а також втрат ресурсів;
- забезпечення технологічного та/або комерційного обліку ресурсів;
- підвищення якості послуг з централізованого водопостачання;
- інші заходи.

Заходи з водовідведення – **167,809 млн грн**, що передбачають:

- зниження питомих витрат, а також втрат ресурсів;
- забезпечення технологічного та/або комерційного обліку ресурсів;
- впровадження та розвиток інформаційних технологій;
- модернізація та закупівля транспортних засобів спецпризначення;
- підвищення екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища;
- інші заходи.

В Інвестиційній програмі також передбачено планову суму отримання позичкових коштів у розмірі 38,717 млн грн, що стосуються реалізації проекту Бортницької станції аерації.

Крім того, з метою моніторингу та контролю регулятора за діяльністю Товариства в напрямку відновлення та модернізації водопровідного господарства, в Інвестиційній програмі відображено об'єкти капітального будівництва, що реалізуються за рахунок бюджетних коштів у сумі 54,972 млн грн (Програма економічного і соціального розвитку м. Києва на 2020 рік затверджена рішенням Київської міської ради від 12.12.2019 № 455/8028).

Новицький Д. Ю. зазначив, що в основу Інвестиційної програми закладено два стратегічних напрямки, це:

1. Капітальне будівництво

2. Закупівля технічного та технологічного обладнання

Для більш детальної інформації за кожним напрямком надав слово відповідальним виконавцям.

3. Директора управління капітального будівництва – Буяра Антона Олександровича та начальника відділу аналізу та формування ППР та ПІ департаменту з підготовки виробництва – Кононенка Ігоря Геннадійовича, які доповіли присутнім, відповідно до презентаційних матеріалів про заходи передбачені проектом Інвестиційної програми ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2020 рік, що попередньо були оприлюднені на офіційному веб-сайті Товариства <https://vodokanal.kiev.ua/>.

Крім того, Буяр А. О. доповів присутнім про досягнення Товариства в напрямку реконструкції об'єктів капітального будівництва за 2019 рік.

4. Начальника управління природних монополій Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Малезик Олену Миколаївну, яка зазначила, що проект Інвестиційної програми ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2020 рік разом зі всіма необхідними обґрунтовуючими матеріалами надано ліцензіатом, відпрацьовано та погоджено органом місцевого самоврядування відповідно до Розділу 4 Постанови НКРЕКП від 14.09.2017 № 1131. Питання, які виникали під час опрацювання знято в робочому порядку. Київська міська державна адміністрація на регулярній основі проводить моніторинг та контроль виконання Інвестиційної програми ПрАТ «АК «Київводоканал».

**Зауваження та пропозиції не надходили.**

Усенко А. С. зауважив, що громадське обговорення пройшло на засадах відкритості та прозорості.

**Вирішили:**

1. Відкрите обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2020 рік» вважати таким, що відбулося й проведено згідно з діючим законодавством.

2. Підтримати проект постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2020 рік».

3. Скласти та підписати протокол відкритого обговорення проекту постанови

НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2020 рік», направити підписаний протокол на розгляд до НКРЕКП для схвалення Інвестиційної програми ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2020 рік, шляхом прийняття відповідної постанови.

4. Протокол відкритого обговорення оприлюднити на офіційному веб-сайті ПрАТ «АК «Київводоканал».

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проєктів рішень НКРЕКП, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

Начальник управління Національної комісії,  
що здійснює державне регулювання у сферах  
енергетики та комунальних послуг у м. Києві  
та Київській області

  
А. С. Усенко

Заступник голови Київської  
міської державної адміністрації

  
П. О. Пантелєєв

Начальник управління природних монополій Департаменту  
житлово-комунальної інфраструктури виконавчого  
органу Київської міської ради (Київської  
міської державної адміністрації)

  
О. М. Малежик

Голова правління –  
генеральний директор  
ПрАТ «АК «Київводоканал»

  
Д. Ю. Новицький

Додаток  
до протоколу відкритого  
обговорення від 24.01.2020

Зауваження та пропозиції  
до проекту постанови НКЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми  
Приватного акціонерного товариства «Акціонерна компанія «Київводоканал»  
на 2020 рік»

Редакція проекту	Зауваження та пропозиції до проекту	Обґрунтування
«Інвестиційна програма Приватного акціонерного товариства «Акціонерна компанія «Київводоканал» на 2020 рік»	—	—